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TpaH3ncTop NONEBON apCeHn-ranfMeBbln NNaHapHbIN ¢ 3aTBOpOM B Buae 6apbepa LLoTkn n kaHanom n-
TMNa reHepaTopHbin. [lpegHasHayeH ANs MPUMMEHEHUS B BbIXOAHbIX Kackadax YCUNUTENEN MOLLHOCTU W
reHepaTopoB B COCTaBe MBpuOHbIX WHTerpanbHbiX MUKpocxeM. Beinyckaetcs B Buge kpuctannos 6e3
KpucTtannogepxartens n 6e3 BbiBogoB. Tun npubopa ykasbiBaeTcs B 3TUKETKE.

Macca TpaH3ucTopa He 6onee 0,0006 r.
Marotoeutens — 3aBog «lynbcap», r. Mocksa.
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AneKkTpuyeckme napameTpsbl
BbixogHasa molHocTb Ha f =26 T,
nput Ug pum 7 B, PBX ™ 44,5 MBT, HE MEHEE .......cevevvnaneenn... 0,1 Bt
KoadhduumeHT ycuneHusa no mowHoctn Ha f =26 Ty
npn Ug num = 7 B, Pex = 44,5 MBT, HE MEHEE.........ciiiiiiinna. 3,506
KoadhpmumneHT nonesHoro aenctemsa ctoka Ha f=26 My,
npu Ug qum = 7 B, Pex = 44,5 MBT, HE MEHEE ..., 10%
KoadhduumeHT ycmnennsi no MOLWHOCTM B NIMHENHOW 061acTy aMMiMTygHOW XapaKTepUCTUKK
Ha f =26 Ty npu (Ug num = 4 B, Psx = 5 MBT, He meHee............... 5 pnb
KpyTusHa xapaktepuctuku npu Ug, = 3 B, /o = 50 MA, He meHee ......... 20 mA/B
Tok yTeuku 3atBopa npn U,, -3,5B,Hebonee .............ccoeevvennnnn. 0,2 MA

MpepenbHble aKcnyaTaUuMoHHbIe JaHHbIe

lMocTosiHHOE HanpshkeHne NUTaHuA cToka' npu Tk = -60...+40°C ........ 8B
MocTosiHHas paccenBaemasi U Cpe/Hsis paccenBaeMast MOLLHOCTb B AMHAMUYECKOM pexume’:
TemMnepaTypa OKPYKAKOLLUEM CPEABI - .. .er weaeeees ceeeeeeeaeaeaeeeeaeaeaanns -60... Tk=+125°C

'Mpu T, = +40...+125 'C Ugnyr.Makc = 6 B.
2 Mpwu T, oT +40 go +125 C makcumanbHO AONYCTUMbIE PacCENBAEMbIE MOLLHOCTU CHUXAKTCS NTIMHENHO.

TexHomnorus cOOpKN TPaH3UCTOPOB B MMOpMOHOM cxeMe, NPUMEHSIEMble AeTanuM M MaTtepuarnbl OOJDKHbI
obecneuynBaTb 3Ha4YeHVE TEMMOBOrO COMPOTUBMEHUSA COOpPaHHOro B rMOpuaHyto cxemy TpaH3ucTtopa He 6onee
+200 °C /Br.

Mpy MOHTaxe TPaH3NCTOPOB B COCTaBE M'MOPUAHBLIX CXeM HEOOXOAMMO BbIMOSHATL CrieayoLme YCNoBus:

MOHTaX pPeKOMeHAYyeTCs ocylecTBnATb ¢ nomoupto knes AYD-C TY blY0.028.052. TemnepaTypa CyLUKM
+120 + 10 °C, Bpemsi cywwkun 90 + 15 MuH;

TEPMOKOMIMPECCUOHHOE NPUCOEONHEHNE K KOHTAKTHbIM NIoLiagkam UCTOKa TpaH3MCTOpa pekoMeHOyeTcst
OCYLLEeCTBNATb NepeMblykor u3 3onoton onbr 3n999,9 pasmepom 0,7%0,4 mMm;

npucoeguHeHne BbIBOAOB K KOHTaKTHBIM MMoLaakaM peKkoMeHayeTcs NPou3BOaAUTbL TEPMOKOMMNPECCUOHHOWN
cBapkon npu Temnepatype +310 + 20 °C. B kayecTBe BbIBO[A AOMKHA MPUMEHSATLCA 30M10Tas NPOBONOKa
3n999,9;



coefMHeHMe BbIBOAA C KOHTAKTHOW NMOLLAaAKOM AOIMKHO BbiAEPXKMBATb pa3pbiBHOE ycunme He MeHee 0,6 rc;

BbIBOAbI MNOCIIE TEPMOKOMMNPECCMOHHOW CBapKW HE AOIMKHbI KacaTbCs NITaHapHOW CTPYKTYPbl TpaH3ancTopa u
bokoBbix pebep kpuctanna. He ponyckaeTcss cMelleHMe TEePMOKOMMPECCUOHHBLIX TOYeK, npuBoasLiee K
3aKopaynBaHMIO 3NEMEHTOB CTPYKTYpbl. He gonyckaeTca cuMnbHOEe HaTsXkeHue M npoBucaHue BbiBOAOB. He
JonyckaeTcs paspblB, NepexaTtne B MeCTe TEPMOKOMMPECCUOHHOM CBapku. He gonyckaeTca 3atekaHune Knes no
nepumeTpy Kpuctanna.

lMocne wu3BneyeHUs TPaH3UCTOPOB M3 rEepMETUYHOM WM BNaro3aliuTHOW YNaKOBKW W3roToBUTENA [0
npucoeauHeHNss BbIBOLAOB K KOHTaKTHbIM MroLlafkaM TPaH3UCTOPbl [OIMKHbI HaxoAUTbCHA B CrnelmnansHoOu
Kamepe C uHepTHoW cpegown He Gonee 10 cyT.

Mpu akcnnyatauum TPaH3MCTOPOB B YCUIMTENbBHBIX CXEeMax CcrnegyeT YyYuTbiBaTb BO3MOXHOCTb WX
CaMOBO30YXAEHUS, KaK BbICOKOYACTOTHBIX 3JIEMEHTOB, U NMPMHUMATbL MEPbI K €ro yCTPaHEHUIO.



